

天价罚单

美国对冲基金巨头SAC资本合伙公司就内幕交易指控认罪,将支付18亿美元罚款。这是美国政府针对内幕交易开具的最大罚单。

18亿 美对冲基金巨头 就内幕交易认罪



明星基金经理史蒂文·科恩

罚金“大而公平”

根据和解协议, SAC 将向联邦政府支付近 12 亿美元罚款。在此之前, SAC 已同意向美国证券交易委员会支付 6.16 亿美元罚款。

纽约联邦检察官普里特·巴拉拉 4 日发表公开信,称上述“罚款金额大而公平,与被指控罪行的广度以及持续的时间相称”。

巴拉拉在新闻发布会上说,和解协议应发出这样的讯息,“没有任何机构可以躺在‘大到不能进监狱’的信条上高枕无忧”。他说,应由法庭决定是否接受这份认罪协议。

明星基金经理史蒂文·科恩 1992 年成立 SAC。过去 20 年间,这家对冲基金获得

年均 25% 的回报,是美国最赚钱的对冲基金之一。

科恩本人则成为美国金融界大腕。据《福布斯》杂志,科恩在美国富豪榜排名第 40 位,净身家 88 亿美元。

民事诉讼未了

上述协议并未化解美国证监会 7 月针对科恩提起的民事诉讼。科恩被控未能阻止公司内幕交易行为。证监会寻求惩罚科恩并禁止他继续管理投资者资金。

检方说, SAC 在 1999 年至 2010 年利用内幕消息开展交易,获得巨大非法利润。有关 SAC 内幕交易的证据很多,包括电子邮件、即时通讯,获得法庭授权的窃听和自愿参与的录音。

检方说, SAC 的基金经理和分析师从至少 20 家上市公司获得内幕消息,基于这些消息进行交易。巴拉拉 7 月说, SAC 资本获取内幕消息的规模“在对冲基金历史上无先例”。

检方说, SAC 内部培育了一种鼓励交易员和分析师非法获取股票违法信息的文化。检察官还以内幕交易罪名起诉 8 名 SAC 的交易员和分析师,其中 6 人承认有罪。

检方文件显示,协议不排除今后对涉案个人提起刑事诉讼的可能性。 据新华社

美国司法部 4 日发表声明,强生公司为了结对其违法销售药品和向医生及药商提供回扣的刑事及民事指控,同意支付 22 亿美元罚金。

22亿 强生花钱了结 违法售药等指控



强生CEO亚历克斯·戈斯基(左)和前任CEO威廉·威尔登。

刑事民事俱罚

这是美国医疗保健行业迄今第三高罚款。

强生违法销售的药品包括抗精神病处方药维思通、芮达和抗心衰处方药奈西立肽。强生公司及其子公司杨森制药公司被指控未按照美国食品和药物管理局许可的用途,将维思通销售给老人、儿童和残疾人。同时,强生公司还被指控为全美最大的处方药分销商全护公司提供数百万美元回扣,用于推销自己的药品。

此次罚款包括 4.85 亿美元刑事罚款和向联邦及州政府支付的 17.2 亿美元民事罚款。

在认罪协议中,杨森制药承认推广维思通用于治疗老年痴呆患者的行为障碍。事实上,该药物的警示标上明确禁止这

一用途,原因在于可能增加老年患者中风和死亡的风险。杨森制药承认违反药物营销相关法律,将支付 4 亿美元的罚款和没收利润。

强生公司发表声明称,已为应对诉讼结果做好了准备,此次罚款不会对公司的盈利状况造成影响。

伤害最弱势群体

美国司法部长埃里克·霍尔德在新闻发布会上指责强生等医药公司为“中饱私囊”,“毫无顾忌地拿社会上最弱势的群体——儿童、老人和残疾人的健康冒险。”

此前,因违法销售药品,英国葛兰素史克公司和美国辉瑞制药公司分别于 2012 年和 2009 年被罚款 30 亿美元和 23 亿美元。 据新华社、新闻晚报

链接

维思通在华有售

维思通曾是强生公司一款畅销药品,2003 年和 2010 年全球销售额达到 242 亿美元。美国政府于 2004 年开始调查维思通的销售,并起诉强生公司以未经美国食品和药物管理局许可的用途推销该药物。上世纪 90 年代,维思通由

美国强生在华制药子公司西安杨森引进,在华销售有片剂和口服液两种剂型,适应症均为治疗精神分裂症和双向精神障碍及其相关症状。西安杨森方面此前就此事曾回应,维思通在国内已经获批了双向情感障碍这一适应症。(宗禾)

中国代表首次获选 教科文大会主席

据新华社巴黎 11 月 5 日电 5 日在巴黎召开的联合国教科文组织第 37 届大会上,中国教育部副部长、中国联合国教科文组织全国委员会主任郝平当选为新一届大会主席,任期两年。这是该组织历史上中国代表首次获选大会主席。

联合国教科文组织成立于 1946 年,目前拥有 195 个会员和 8 个准会员,是联合国在国际教育、科学和文化领域成员最多的专门机构,在世界上有着广泛的影响。

获10亿美元注资 黑莓不卖了

据新华社多伦多 11 月 4 日专电 加拿大黑莓公司 4 日宣布,将获得以费尔法克斯金融控股公司为首的加拿大财团 10 亿美元注资,放弃整体出售计划。同时,公司将更换首席执行官。

据悉,这一交易还需得到美国纳斯达克和加拿大多伦多证券交易所批准。

黑莓当日还宣布,公司现任首席执行官托尔斯滕·海因斯将在两周后辞职。华裔高管约翰·陈将出任公司董事会主席,并担任临时首席执行官。

巴勒斯坦宣布 收到阿翁尸检报告

据新华社拉姆安拉 11 月 5 日电 巴勒斯坦 5 日宣布,已经收到俄罗斯和瑞士专家就巴前领导人亚西尔·阿拉法特死因的调查报告,但未透露报告内容。

阿拉法特死因调查委员会主席陶菲克·提拉维 5 日在其个人网页上发布一份声明,宣布他当天收到瑞士洛桑学院关于阿拉法特尸检结果的报告。提拉维还说,俄罗斯专家的化验结果已于本月 2 日交给巴勒斯坦方面。

提拉维未透露报告内容。他表示,目前巴勒斯坦的专业人士正在研究这两份报告,并将择日对外公布。

上个月,巴勒斯坦总统府消息人士向记者透露,巴方已收到阿拉法特的尸检报告,否定了其死于钋中毒的猜测。提拉维拒绝证实这一消息,说“将于近日召开记者招待会宣布结果”。



SAC资本合伙公司。

众多品牌全线混战,汽车厂商降价血拼,库存风险触及红线,全年指标压力巨大,省城消费者万众期待——

选车 购车 就等岁末这一跌

12月13日-15日,2013济南岁末精品车展隆重启幕。充分挖掘市场消费潜力,助力车商打一场漂亮的岁末“收官之战”,为消费者提供便利、优惠的购车平台。2013年度最后一次赏车、购车盛会,一旦错过只能等明年。

2013济南岁末精品车展

>>时间:2013年12月13--15日 >>地点:济南舜耕国际会展中心 >>主办单位:齐鲁晚报·生活日报

价格触底 冲击全年销量, 车型诸多 数十款新车同场展示, 购车良机 岁末购车,避开春节前提车高峰,开辆好车过新年。

